

合肥南环铁路线桥梁架设工程日前进入尾声,5月底将开始铺轨,整个工程预计将在年底竣工。

记者在施工现场看到,桥梁架设全是机械化,重达750吨的桥梁由巨型提梁机将桥梁吊到有30个轮子的运梁机上,沿着已经架好梁的桥身,将桥梁慢慢地架放到墩位上。

记者 倪路

富昌口杯  
订购热线:0551-8751908 8752588

# 社区

# 小区治安、邻里关系、志愿者服务……他们样样都管 自从有了楼长,小区祥和多了

星报讯(李飞 甄娟 记者 马冰璐) 在省城蜀山区丁香社区活跃着一群活力四射的老人,他们有着一个共同的身份——楼长。别看他们“官衔”不大,可职责却不少,小区治安、邻里关系、志愿者服务……一样都少不了他们。那么他们的主业、副业、兼职到底是啥呢?一起来看看吧!

## 主业:防盗、防“小广告”

汽修小区属于老旧小区,没有物业公司“保驾护航”,居民们只得加强“自防”,可怎么防也防不住小偷的“惦记”。就在去年年底,小区居民连续丢了三辆电动车,大伙儿被这事搞得人心惶惶。“偷车”事件发生后,在社区的张罗下,各楼选出了自己的“父母官”——楼长。

“自从选了楼长,小区偷盗事件少多了,我们再也不用提心吊胆了。”小区居民王大爷说,楼长们不仅震慑住了小偷,还连带着把贴小广告的人也给“治”了。前段时间有天夜里,楼长们正在巡逻,大老远就看到一名陌生男子正在张贴“小广告”,“楼长们直接给他来了个‘人赃并获’,真是大快人心!”

## 副业:协调邻里关系

钟先生和袁先生同住一栋楼,住在3楼的钟先生先购置了新车,为了便利,他一直把车停在一楼袁先生家门口。可就在最近,袁先生也买了新车,“车停哪儿”成了大难题。

没多久,双方“开战”了,袁先生发出了

“最后通牒”:“如果你再不把车子挪走,我可不敢保证车子会不会被划伤。”“地坪是我做好的,现在凭啥让你停车?”钟先生回应道。双方你一言,我一语,互不相让,听到消息,楼长汪金源赶来了。

老汪一番耐心协调,双方终于握手言和,一件“麻烦事”立马圆满收场了。

## 兼职:社区志愿者

除了要负责起小区的防盗、邻里和谐事宜,楼长们还要时不时“客串”一把社区志愿者。铲除牛皮癣、清理楼道垃圾、整治饲养家禽……这些琐事都是他们的职责所在。

一谈起楼长们的“功绩”,丁香社区的居民们不由得竖起大拇指,夸赞一番:“楼长们来了,我们的小区也‘靓’了!”

## 换客频道

### 这里或许有您需要的

换客频道给您免费的交易平台。赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!以下是今年第19期换客清单:

李先生:转让办公桌、窗台玻璃(4块)和台板、碗橱、双人床、香烟柜、书柜。联系电话:15956954928。

王女士:转让一个玻璃茶几、真皮沙发、板凳一对、大衣柜一个、全新婴儿床。联系电话:13155113355。

黄女士:转让一个浴缸。联系电话:13956091004。

记者 刘欢/整理

## 社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

王女士:32岁,想找一份代帐会计的工作。联系电话:13955157659。

李先生:31岁,想找一份财务咨询的工作。联系电话:15955128187。

赵小姐:23岁,想找一份促销员的工作。联系电话:138866156048。

王小姐:23岁,想找一份行政助理的工作。联系电话:13721055570。

记者 梅静/整理

## 快乐主妇

### 黄绿蔬菜防春困

春天来了,许多人都有“春困”的感觉。“春困”使人身体疲乏,精神不振,该如何消除呢?那么就请快乐主妇给你支支招吧!

1、应多吃红黄色和深绿色的蔬菜,如胡萝卜、南瓜、番茄、青椒、芹菜等,这对恢复精力,消除春困很有好处。

2、慢性气管炎、支气管炎也易在春季发作,宜多吃具有祛痰、健脾、补肾、养肺的食物,如枇杷、橘子、梨、核桃、蜂蜜等,有助于减轻症状。

3、春季气温不稳,风雨多变,体弱要注意保暖防风寒,多食醋、蒜之类有助于预防外感。过敏体质者要注意避开花粉等过敏原,外出最好戴口罩。

宋才华/整理

# 67岁老父瘫痪在床,父女二人靠低保生活 16岁的女孩,你如何独撑这个家?

星报讯(东飞 记者 江亚萍文/图) 67岁的年纪应该是什么状态?颐养天年。16岁的少女应该是什么状态?紧张的学习、快乐的生活。可昨日本报新闻热线接到一个求助电话,说的67岁的老人和他16岁的女儿,生活却是另外一种状态。

给本报打来求助电话的是合肥滨湖惠园社居委的工作人员沈先生。

据沈先生介绍,滨湖惠园7号楼住着一对相依为命的父女。父亲方家福,今年67岁,女儿今年16岁,正在合肥一所学校上高一,方家福与妻子离异多年。原本很平静的家庭生活,因为年前方家福不幸急性脑梗塞,瘫痪在床,如今家庭生活担子全部压到了女儿稚嫩的肩膀上。

记者面前的方家福说起自己的病情,一再垂泪。

“这孩子太不容易了,由于学校离家很远,她每天五点多就出门了,晚上七八点才能到家;在家时,既要照顾瘫痪在床的父亲,又要兼顾自己的学习。每天只能买点饼干类的点心,放在父亲的床边,让父亲中午自己吃。”沈先生告诉记者,社居委已经帮他们办理了最低生活保障,但是没有其他收入,父女二人仅靠低保生活。

善良的您,如果有意帮助这对父女,请直接和本报新闻热线0551-2620110,或者是滨湖惠园社居委0551-2915292联系。我们,期待您的爱心!



父女俩相依为命

# 楼上忘关水龙头,楼下淋成“小鱼缸”

停水引发一串闹心事,差点毁了多年邻里情

星报讯(胡晓芳 记者 马冰璐) “多亏了小贾,不然楼上楼下多年的邻里之情全毁了。”说起前两天发生的一件闹心事,省城航鑫家苑的黄师傅心情十分复杂。

前两天,小区接到停水通知,年过八旬的韩阿姨早早地接好了几桶水存着用,可她忘记关水龙头。没想到夜里水来了,白花花的自来水,顺着地板的缝隙流到了一楼黄师傅家。凌晨两点,睡得迷迷糊糊的

黄师傅发现家里进水,赶紧跑到楼上敲门,“老人睡得太沉,怎么敲,她也听不到。”

黄师傅只得联系韩阿姨的女儿拿着钥匙来“救场”,水龙头是关上了,可黄师傅家里却成了“小鱼缸”。“第二天早上,我去楼上找韩阿姨,希望她让子女帮我清理一下家里的积水。”没想到,韩阿姨不理不睬。

一气之下,黄师傅找到了社区协调员贾玲。“黄师傅和韩阿姨是多年的老邻居了,可

不能因为这事伤了和气。”小贾找到韩阿姨询问这事,老人有些委屈地表示,当晚,她就让子女帮忙清理积水,可老黄家里压根没人。

一番交谈,小贾明白了,原来两位老人都以为对方在较劲儿呢,随后,小贾先喊来韩阿姨的女儿,又喊来3名同事,大家齐上阵把积水清理干净了。

事后,韩阿姨和黄师傅都表示,以后再也不要闹别扭了,有事好好说。

## 安徽警官学院因人施教,不断完善知识传输方案 未领毕业证却即将端上“铁饭碗”

该院之所以能够在公务员考试中取得可喜成绩,得益于近年来教学内容和形式的不断拓展与创新,教研室改革取得了突破性进展。教师在日常的教学过程中不仅

加强对学生知识的传输,还着重突出对学生应用能力的培养,特别是一些涉及到公务员考试内容的知识,教师总会在课堂上作重点讲解。部分专业的教学内容紧紧围绕

绕公务员考试和人民警察招录考试大纲来进行,因人施教和因材施教,同时在教学过程中不断修改和完善教学方案以适应变化中的招考需要。此外,该院还通过定期举办公务员专业知识讲座的形式向同学们指点迷津,层层解开公务员考试的“神秘面纱”,让同学们从深层次上加深对公务员考试的认识。(王玮玮 华传锋)

大学生毕业后能找到一份令自己满意的工作实属不易,但要是毕业后能通过公务员招录考试挤进公务员的行列,那就更是困难了。安徽警官职业学院法律一系08行政法专业的金春龙同学却接连通过中央机关及江西省公务员招录考试,率先成为警院今年未领毕业证,却即将端上“铁饭碗”的同学。